



स्कार्पियो गाडी चाहिएमा सम्पर्क : ९८२७७३०४०३

लिम्चुडबुड गाउँपालिकामा रेबिजबिरुद्ध निशुल्क खोप सुरु

गाउँपालिका अध्यक्षले वडाध्यक्षलाई हातपात गरे



लिम्चुडबुड गाउँपालिका वडा नं. ५ जाँतेमा गाउँवस्तीबाट ल्याएका कुकुरलाई रेबिज भ्याक्सिन दिदै कर्मचारी (दायाँ) र भ्याक्सिन लाउन लाईन बस्दै कुकुर धनीहरु । तस्वीर: विजय कार्की



❖ मुलुकी संवाददाता

भोजपुर, असोज ९
सा ल्पा सिलिछो गाउँपालिका अध्यक्ष महेश राईले वडा नम्बर २ का अध्यक्ष मानवहादुर खत्रीलाई हातपात गरेका छन् ।



वडा नम्बर २ स्थित अस्थायी कोभिड अस्पताल तथा कुलुड स्वास्थ्य चौकीमा कार्यरत भविन्द्र कार्कीले लामो समयदेखि तलब भत्ता नपाएको विषयमा विवादा हुँदा गाउँपालिका अध्यक्ष राईले आफूमाथि हातपात गरेका वडाध्यक्ष खत्रीले बताए ।
खत्रीले भने, 'स्वस्थ्यका कर्मचारीले तलब नपाएको विषयमा वडा नम्बर २ का स्थानीयसहित गाउँपालिका अध्यक्षलाई भेट्न गएको तर गाउँपालिका अध्यक्ष र प्रमुख पशासकीय अधिकृतलाई नभेटेपछि निवेदन गाउँपालिकामा

छाडेर कुलुडतर्फ फर्कने क्रममा बाटोमा नै गाउँपालिका अध्यक्षले हातपात गर्नुभयो ।
एमालेक जिल्ला कमिटी सदस्यसमेत रहेका वडाध्यक्षमाथि हातपात भएको भन्दै एमाले भोजपुरले घटनाको भर्त्सना गर्दै दोषीमाथि करवाही गर्न माग गरेका छन् ।
जिल्ला कमिटी सदस्य तथा वडा नं. २ का अध्यक्ष मानवहादुर खत्री माथि गाउँपालिका अध्यक्ष एवं नेपाली काङ्ग्रेस नेता महेश राईले हातपात गर्नुभएको छ ।
- बाँकी ४ पेजमा

❖ दिनेश राई

जाँते, असोज ९
रेबिजको तथ्य बुझौं, त्रसिन अहोऔं' भन्ने मुल नाराका साथ लिम्चुडबुड गाउँपालिकाले रेबिजबिरुद्धको निशुल्क खोप अभियान सुरु गरेको छ । कुकुरको टोकाईबाट बच्ने उदेश्यले गाउँपालिकाले अभियान थालेको हो ।
सबै वडाका विभिन्न गाउँ वस्तीवासीले पालेका घर पालुवा कुकुरलाई सुरक्षात राख्न रेबिजबिरुद्धको भ्याक्सिन कार्यक्रम

सञ्चालन गरेको प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत टार्जनकुमार लिम्बुले बताए । लिम्बु भन्छन् 'समयमै भ्याक्सिन दिएपछि कुकुरको टोकाईबाट हुनसक्ने खतरा टार्न सकिन्छ ।'
ग्रामीण भेगमा जंगल नजिक हुने भएकाले जंगली जनावरलाई मध्यनजर गरेर प्राय सबै घरघुरीमा कुकुर पाल्ने प्रचल रही आएको वडा नं. ५ जाँतेका वडा अध्यक्ष एवम् प्रवक्ता केशर कुमार खड्क बताउँछन् । उनी भन्छन्-तराई भेगमा जस्तो कुकुर

मार्ने अभियान पहाडी भेगमा असम्भव छ, त्यसैले, रेबिज नियन्त्रणका लागि यो कार्यक्रम आयोजना गरेको बताए ।
कार्यक्रम वडा नं. १ वास्वोट, वडा नं. २ ताम्लिछा, वडा नं. ३ वाराहा, वडा नं. ४ बलमता र वडा नं. ५ जाँतेमा एकैसाथ सुरु भएको गाउँसभा सदस्य गुरुमणी कुमाईले बताए । भने यो अभियान असोज ९ गतेदेखि सुरु भई १० गतेसम्म संचालन हुने जनाईएको छ ।
यो दुईदिने भ्याक्सिन

आरके इम्पोरियम

त्रिनापा-११, गाईघाट उदयपुर

विश्वमा मात्र नभएर नेपालमा पनि विगत १९६० देखि एकदम अग्र श्रेणीमा नाम कमाउन सफल जाकवर कम्पनी उब नपाईं हाम्रै गाईघाट सहरमा डिलर खुलिसकेको छ । जहाँ धारा, कमोड, बेसिन, बाथटप, चिमनी, माबल फिटिङ मार्बल, टाइल्स, ग्राणिटिसहरू सुपथ मुल्यमा उपलब्ध रहेको जानकारी गदिन्छ । आरके इम्पोरियम गाईघाट पिपलचोक पूर्व मनकामना हाइवेसँगै ।

सोभै सम्पर्क :- ०३५४२३६४१, ९८६२६२४६७०

सातैजसिका हिनयात्रालागि लिम्चुडबुड गाउँपालिकाद्वारा जारी सूचना

सातैजसिका हिनयात्रालागि लिम्चुडबुड गाउँपालिकाद्वारा जारी सूचना

सहभागीहरूको सूची

१. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
२. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
३. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
४. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
५. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
६. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
७. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
८. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
९. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि
१०. सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि सातैजसिका हिनयात्रालागि

लिम्चुडबुड गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय
सातैज, उदयपुर, प्रवेश नं. १ नेपाल

मुलुकी दैनिकको मासिक शुल्क बुझाउने सम्बन्धी जरुरी सूचना

मुलुकी दैनिक पत्रिकाको भदौ महिनाको मासिक शुल्क रु २०० दुई सय बितरकलाई पठाईदिन हुन जरुरी सूचना ।
थप जानाकारीको लागि ९८४२५८५१८८

अनेरास्ववियु (क्रान्तिकारी) अध्यक्षमा राउत

मुलुकी संवाददाता
उदयपुर, असोज ९

नेकपा (मा ओ बादी केन्द्र) निकट अनेरास्ववियु (क्रान्तिकारी) को जिल्ला कमिटी पदाधिकारी शनिबार टुंगो लागेको छ। सातादिनअघि नै नवौँ जिल्ला सम्मेलन सम्पन्न भए पनि नेतृत्व चयनमा विवाद भएपछि चयन हुन बाँकी कार्यसमिति पदाधिकारीको शनिबार टुंगो लागेको हो।

जस अनुसार सीताराम राउतको अध्यक्षतामा ५५ सदस्यीय जिल्ला कमिटी गठन भएको पार्टीले जनाएको छ। ३३ जना महिलालाई समेटिएको जिल्ला कमिटीको उपाध्यक्षमा नारायण थापा, अभिशेक राई र रञ्जना मगर छानिएका छन् भने मिलन विश्वकर्मालाई सचिवको जिम्मेवारी दिइएको छ। त्यस्तै प्रदिप कार्की, सञ्जय राई र सञ्जिव लुईटेलले सहसचिवको



जिम्मा पाएको कमिटीमा डोमो राईलाई कोषाध्यक्ष बनाइएको छ। गाईघाट बसपार्कस्थित पुष्पलाल स्मृति भवनमा रहेको पार्टी कार्यालयमा शनिबार बसेको पूर्ण अखिलको भेलाले पदाधिकारी चयन गरेको हो। जिल्ला सम्मेलनबाट ५५ जना

प्रतिनिधि छानिए पनि आकांक्षी धेरै भएका कारण पदाधिकारी चयन टुंगो लाग्न बाँकी थियो। मा ओ बादीले पछिल्लो समय महिला सहभागितालाई विशेष जोड दिदै पार्टी पुनर्गठनको अभियान चलाईरहेका बेला आकांक्षीबीच सहमति जुट्न

नसक्दा पदाधिकारी चयन गर्न केही समय लागेको हो। अखिलका केन्द्रीय सदस्य भरत घिमिरेको उपस्थितिमा शनिबार बसेको जिल्ला कमिटीको पूर्ण बैठकले ९ सदस्यीय पदाधिकारीको टुंगो लगाएको अखिलका निवर्तमान अध्यक्ष विमल कार्कीले बताएका छन्।

लिम्चुडबुङ गाउँपालिका
५ नं. वडा कार्यालयको अनुरोध

सम्झौता कर तिरो
असल नागरिकको परिचय दिओ।

सहभागितामूलक
समावेशी तथा सातठेदारीपूर्ण
विपन्न निर्माण, स्वस्थ, निष्पक्ष तथा
सुशासनयुक्त कार्यशैली हासो अभियान
जेष्ठ नागरिक, एकल महिला, अपात
र अशक्त नागरिकप्रति जिम्मेवार बनौ।
जाब्ला, नृत्य, विवाह, बसाई-सराई,
सामन्वयतिवद्ध। जस्ता त्यत्किना
घटना दताहरु सुचयित कडा
कार्यालयमा ३५ दिवसिख
अनिवार्य दर्ता करौ।

लिम्चुडबुङ गाउँपालिका
५ नं. वडा कार्यालय जाँते उदयपुर

उदयपुर सगरमाथा A/C
AIR BUS
आउँदा जाँदा हामीलाई सम्झनुहोस।
कमल सुवेदी
9842845483
9803577260
9813138453
होम कुमार बस्नेत
9813805624

राष्ट्रियता लोकतन्त्र समाजवाद
सिद्धान्त, विचार र पद्धतिसहित एकताको
लागि उम्मेदवारी
उदयपुर क्षेत्र नं. १ को
क्षेत्रीय सभापति उम्मेदवार
तपाईंहरुको
सहयोग
सदभाव र उमूल्य
गतको अपेक्षा गर्दछु।
जय नेपाल।
खगेन्द्र राई
९८५२८८८०५७
१४औं
महाधिवेशन
#voteforkhagendrarai

गाईघाट बजारमा असोज खुद्रा तर कारी बजार भाउ।

१, आलु	रु ४०	१६, धनियाँ	रु १००
२, अदुवा	रु १२०	१७, लोकल बोडी	रु १४०
३, टमाटर	रु ४०	१८, खर्बुजा	रु ४०
४, बन्दा	रु ४०	१९, रायो साग	रु २००
५, भेन्टा	रु १००	२०, लट्टे साग	रु १२०
६, खुर्सानी	रु १६०	२१, प्याज	रु ६०
७, मुला	रु ६०	२२, निगुरो	रु ६०
८, पर्वल	रु १००	२३, दुध	रु ७०
९, तितेकरेला	रु १००	२४, दही	रु ९०
१०, भिन्डी	रु ६०	२५, मोही	रु ५०
११, च्याउ	रु २४०	२६, घ्यु	रु ७००
१२, काउली	रु १६०	२७, राँगाको मासु	रु ४००
१३, फर्सी	रु ५०	२८, बंगुरको मासु	रु ४००
१४, कटहर	रु ४०	२९, खसीको मासु	रु १,०००
१५, काँका	रु ५०		

"स्वस्थ-व्यवहार, इज्जत प्रतिष्ठा र सम्मान : पूर्ण सरसफाई हाको अभियान"
दिसा पिसाब चर्पीमा मात्र गरौं, घर आँगन सफा राखौं !
सुरक्षित पानी पिऔं, सावुन पानीले हात धोऔं !
खाना र पानीका भाँडाहरु छोपेर राखौं, वातावरण सफा र स्वच्छ राखौं !

खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय
डिभिजन कार्यालय, खोटाङ
फिल्ड अफिस, गाईघाट, उदयपुर



आज नेपालले ओमनसँग खेल्दै

बिबेक राई
काठमाण्डौ, असोज ९

नेपाली पुरुष राष्ट्रिय फुटबल टोलीले आज ओमनसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्दैछ। आउँदै गरेको साफ च्याम्पियनसिपको तयारिको लागि नेपालले आफूभन्दा निकै बलियो टोलीविरुद्ध मैत्रीपूर्ण खेल खेल्न लागेको हो।

फिफा वरियतामा नेपाल १६८ औं स्थानमा छ भने ओमन ७८ औं स्थानमा छ। नेपाल अहिले नजिकिँदै साफकै तयारिको लागि कतारको राजधानी दोहामा बन्द प्रशिक्षणमा व्यस्त छ। प्रशिक्षणकै क्रममा नेपालले आफूभन्दा ९० स्थान माथिको टोलीसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्न लागेको हो।

उक्त मैत्रीपूर्ण खेल कतार विश्वविद्यालयको मैदानमा त्यहाँको स्थानीय समयअनुसार साँझ ७:०० बजे हुनेछ। ओमनको समयभन्दा नेपाली समय एक घण्टा ४५ मिनेट छिटो भएकोले उक्त खेल नेपाली समयअनुसार राति ८:४५ बजे हुनेछ। साफ तयारिकै लागि नेपाली टोली अहिले कतारमा छ। त्यहाँ रहँदा अभ्यासकै क्रममा नेपालले गत शनिवार कतारको वि डिभिजन स्तरीय क्लब अलविदा स्पोर्ट्स क्लबलाई २-० ले पराजित गरेको थियो। त्यसको एक हप्तापछि नेपालले यस मैत्रीपूर्ण खेल खेल्दैछ।

कतार जानु अघि नेपालले साफ तयारिकै लागि भनेर घरमै दुई मैत्रीपूर्ण खेलपनि खेलेको थियो। भारतविरुद्धको उक्त दुवै मैत्रीपूर्ण खेलमा नेपालले पहिलोमा १-१ को बराबरी र दोस्रोमा २-१ ले पराजित भएको थियो। दुई मैत्रीपूर्ण खेल खेल्नसकेर नेपाल थप बन्द प्रशिक्षण गर्न भनेर कतार गएको थियो। कतारमा बन्द

उक्त मैत्रीपूर्ण खेल कतार विश्वविद्यालयको मैदानमा त्यहाँको स्थानीय समयअनुसार साँझ ७:०० बजे हुनेछ। ओमनको समयभन्दा नेपाली समय एक घण्टा ४५ मिनेट छिटो भएकोले उक्त खेल नेपाली समयअनुसार राति ८:४५ बजे हुनेछ। साफ तयारिकै लागि नेपाली टोली अहिले कतारमा छ। त्यहाँ रहँदा अभ्यासकै क्रममा नेपालले गत शनिवार कतारको वि डिभिजन स्तरीय क्लब अलविदा स्पोर्ट्स क्लबलाई २-० ले पराजित गरेको थियो। त्यसको एक हप्तापछि नेपालले यस मैत्रीपूर्ण खेल खेल्दैछ।

प्रशिक्षणकै बीचमा नेपालले ओमनसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्ने भएको हो। ओमन पनि कतार विश्वकप २०२२ को लागि एशिया क्षेत्रबाट तेस्रो तथा अन्तिम चरणको छनौट खेल खेल्दैरहेको छ।

त्यसैको थप तयारिको लागि ओमनले नेपालसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्ने भएको हो। तर बलियो ओमनविरुद्धको अहिलेसम्मको भेटमा नेपालले एकपटक पनि जितहात पार्न सकेको छैन। नेपालले अहिलेसम्म भेटेको सबै दश खेलमा पराजित भएको छ। त्यसबाहेक थप अर्को गेस् जम्मा ११ भेट भएपनि उक्त एक भेट गणना नहुँदा दश भेटमात्र औपचारिक भेटमा गनिन्छ।

१९८२ मा नेपाल र ओमनको पहिलो भेट पाकिस्तानले आयोजना गरेको एक अन्तराष्ट्रिय कपमा भएको थियो जसमा नेपाल १-० ले पराजित भएको थियो। तर उक्त प्रतियोगिता स्थानीय भएकोले औपचारिक गणना हुँदैन। १९८४ को एएफसी एशियन कप छनौटमा भएको भेट नै नेपाल ओमनबीचको पहिलो औपचारिक भेट हो। त्यसमा नेपाल ८-० को भारि अन्तरले पराजित भएको थियो जुन ओमनविरुद्ध नेपालको अहिलेसम्मकै सबैभन्दा खराब नतिजा पनि हो।

त्यसपछि १९९४ को एशियन गेम्समा नेपाल १-० ले पराजित भएको थियो। तर

एशियन गेम्समा यू-२३ अर्थात २३ वर्ष मुनिकाले भाग लिने गर्छन्। एशियन गेम्सको खेल गणना नगर्ने चलन भएपनि त्यतिवेला एशियन गेम्समा २३ वर्ष मुनिका खेलाडि त्याउनुपर्ने नियम हुँदाहुँदै पनि साउदी अरबबाहेक सबैले यस नियमको पालना गरेका थिएनन्। त्यसैले यस एशियन गेम्सको खेल सिनियर टोलीले नै खेलेको भनेर गणना गरिएको हो। त्यसपछि १९९६ को एशियन कप छनौटमा भएको दुई भेटमा नेपाल ७-० र २-१ ले पराजित भएको थियो। दोस्रो २-१ को हारमा नेपालको तर्फबाट ८७ औं मिनेटमा हरि खड्काले एक गोल फर्काएका थिए।

उक्त गोल नै नेपालको ओमनविरुद्ध पहिलो र अहिलेसम्मको एकमात्र गोल हो। पछि १९९७ मा भएको विश्वकप छनौटमा पनि नेपाल १-० र ६-० ले पराजित भएको थियो। २००३ को एशियन कप छनौटमा ७-० र ६-० ले पराजित भएको नेपालको ओमनसँगको पछिल्लो दुई भेट २००७ मा विश्वकप छनौटमा भएको थियो।

दुवै खेल नेपालले २-० ले गुमाएको थियो। यसरी अहिलेसम्म भएको सबैखाले भेटमा पराजित भएको ओमनसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेलेर नेपाल साफमा भाग लिन माल्दिभ्स जानेछ।

गाईघाट-काठमाडौं सुमो सेवा

प्रो. गणेश भट्टराई
८८४२२५६७४
८८१४७२४६२५

अभिषेक
८८१४७३६४२०

गाईघाट सम्पर्क
८८४२५१४४०२
८८०५५६६७००

दैनिक सेवा



facebook/Ganesh Khatri
बाट पनि
टिकट
काटिनेछ।



काठमाडौं बाट सुर्कोट सिन्धुली बर्दिबास लाहान गाईघाट
मुकुंची जोगीदह हडिया बेल्टार शिवाई रामपुर फत्तेपुर

गाई नेपाल भरी गाडी रिजभमा चाहिएमा सम्पर्क गर्नुहोला।

प्रियंका फौन्सी पसल

जिल्ला पूर्वी डिजाइनकर्ता
रङ्ग, मुली सुकान्त पौडेल

यहाँ सुपथ मुल्यमा कुर्ता, सुब्बा, सर्ट, पैन्ट,
मेन्ट, बच्चाको कपडा सेट लगायत अन्य विभिन्न
डिजाइनका कपडाहरू पाइन्छ।

स्थान - गाईघाट मेकचोकको पूर्वार्धा साइड। सम्पर्क - ८८४२५६६८८

इभा निशा कस्मेटिक पसल

यहाँ मेलानी, फिटमे मेब्लिन रेश्लोन
ओफ्लोम ब्राण्डका विदेशी तथा स्वदेशी सामानहरू
सुपथ मुल्यमा पाउनुका साथै बेहुलीलाई श्रद्धा,
मेकअप पनि गरिन्छ।

९८६२८३४३३४



यहा सुपथ मुल्यमा स्वदेशी तथा विदेशी ब्राण्डका लेडिज तथा जेन्सका जुता, चप्पलहरू होलसेल मुल्यमा सप्लाई गरिन्छ। साथै विभिन्न स्कुल तथा कलेजको जुताहरू समेत उपलब्ध गराइन्छ।

उदयपुर तथा छिमेकी जिल्लाहरूमा हेल्सेलमा बिक्री सप्लाई गरिन्छ।

न्यु हलेसी फुटवेयर सप्लायर्स। त्रिनापा ११ गाईघाट, पुरानो पेट्रोलपम्प पछाडी उदयपुर।



सम्पर्क - त्रिनापा-११ गाईघाट बजार मेनचोक बिराल बजार अगाडी



गाईघाटका महिला फुटबल टिम मैत्रीपूर्ण खेल खेल्न भारत जादै

❖ मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, असोज ९

लामो समयदेखि प्रशिक्षण लिइरहेको गाईघाट महिला युवा फुटबल क्लबले आगामी कात्तिकमा भारतको महिला फुटबल क्लब सङ्ग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्ने भएको छ ।

आगामी कात्तिक १८ गते बिहार भारतको बिहार राज्यको स्थानीय महिला फुटबल टिम सङ्ग गाईघाट युवा महिला फुटबल क्लबका खेलाडिहरूले मैत्रीपूर्ण खेल खेल्ने भएका हुन् । अखिल नेपाल फुटबल सङ्घ उदयपुरका



प्रशिक्षक तथा अखिल नेपाल

फुटबल प्रशिक्षक सङ्घका केन्द्रीय सदस्य दिपक थापाका अनुसार गाईघाट युवा क्लबबाट १४ जना खेलाडीहरूले विदेशी भारतीय टिम सङ्ग प्रतिस्पर्धा गर्ने मौका पाउनेछन् ।

मैत्रीपूर्ण खेल खेल्न गाईघाट युवा क्लबका महिला खेलाडी सहित चौदण्डिगढि नगरपालिकाका महिला फुटबल खेलाडिहरूले समेत मैत्रीपूर्ण खेलमा सहभागी जनाउने भएका हुन् ।

गाईघाट महिला फुटबल खेलाडिहरूले लामो समय प्रशिक्षण पश्चात प्रतियोगिता खेल्न पाउँदा खेलाडिहरूमा उत्साह जागेको छ । भारतको बिहार राज्य सङ्ग मैत्रीपूर्ण खेल पछि लगत्तै उदयपुर जिल्लामा जिल्लास्तरीय महिला लिग हुने तयारी भइरहेको छ ।

कला, मनोरञ्जन, साहित्य र संगीतलाई संरक्षण गर्न

कला/मनोरञ्जन

/fh/b]nlj;;Fuaf]N8;fd|fL

मनोरञ्जन ब्यूरो

gflosf ;fd|fL /fh]nlj zfx.kl5nf] s]xL;db]lv1/re{ a:g yfn]sL.15g\ . clwsf+z gflosfx?n] Do'lhs lel8of]df]obgof]of]klg ;fd|fLIn] y'k] } km/rfO cl:jsf/ ul/g\ . a?; ;fd|fL cgnfOg ;lk^a Joj;foof Jo:t algg\ .

ca, eg] Pp6f uIt /l6ch] ;fd|fLsf] dg]tfg]sf] 5. pgL, l6< 06/06]06] lgf]0fug] nfu] sf] Ps Do'lhs lel8of]df]obgof]of]klg z {gwf/L/ozf]of]f]0sf] 5f] /fx? gj-snf]sf/ b]nlj; bz {gwf/L/ /fh /f]xg t'Dafxf]km];Fu ;fd|fLIn] sf]ug] nfu]sL x'g\ .df]of]k]d]af]nsf] uItsf] 5fof+sg s]xL llog] x'g]5. of] uItdf l]zj] g]kfnL/ cl:dtf



lgj] {zg, df]On.r]0sf] sf]l/of]ul]fknL/xg]5 . sf7df8f)+ j1/k]Lsf l]leGg :yfgdf of] uItsf] lel8of] lvg]5. lel8of]nfO(6<L ldl8ofsf] clkmL;on o'6\o'a Rofgnaf6 ;fj {hlgs ul/g]5.

gflosf ;fd|fLIn] c]k]nf]O uIt dg]k/]sf] atfOg\ . ;fy}, of] l6<Fu]sf]d ug] { /x/klx]b]lvg} ePsn] hf]l]8gnfu]sf] pgsf] egfO(5 . ;fd|fLIn] of] lel8of]sf nfu] /fd]f] k]l/klb lnP]L.15g\ .

g]kfnL m]l.rqdf bz {sdfem lgs} /fd]f] qn]hag]P]L ;fd|fLIn] lel8of] of]of] s:tf] x'g] x]f] Tof] uIt ;fj {hlgs ePk]5 yfxf x'g]5.

clwsf/Lsf] :j/5 . 8kL vgn]sf] zAb/x]sf] uItdf z+s/ yf]kf :df]nsf] ;uIt 5 . of] uItsf] lel8of]df]obgof]of]klg ;fd|fLIn] c]k]nf]O

उपकार

गाउँपालिका अध्यक्ष जस्तो जिम्मेवार व्यक्तिले गरेको दुव्यवहारप्रति खेद व्यक्त गर्दै

गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको व्यहोरा अवगत गराउन चाहन्छौं ।

यता गाउँपालिका अध्यक्ष राई भने त्यस्तो कुनै विवाद नभएको प्रष्टीकरण दिएका

छन् । 'हामीबीच खास त्यस्तो ठूलो विवाद भएको होइन,' उनले भने, 'घटनालाई राजनीतिकरण गर्न खोजिएको मात्र हो । यो बाहिर आउनु पर्ने विषय नै होइन ।'

HOTEL RN & LODGE

Triyuga Municipality-II Gaighat
ROOM AC/NON AC

बिके किराना पसल

३३ वर्ष अघि २०४४ साल मंसिर ९ गतेदेखि ग्राहकहरूको सेवामा नमर्पित.....

प्रोपाइटर
भद्रा वा. मिश्रा

मुन्तव्य तथा सुगम सुगन्धामा सानाछाट्टाहरूलाई सम्पुर्णतः बाँधेर ३३ वर्ष अघिदेखि निरन्तर ग्राहकको सेवा गर्दै आएका छौं । यहाँ डिपार्टमेन्ट स्टोरमा झैं सेवा उपलब्ध छ । शान्ति, वेजिटेरियन, चाँडोको साना छिन सक्नुहुन्छ । साथै, हाम्रो इन्भेन्ट्रीको सेवा समेत उपलब्ध गराउँछौं ।

स्थान: त्रिनापा-१ गाईघाट, असामी रोड

सरिता काष्ठ फर्निचर उद्योग

त्रिनापा-१५, रामबानकी पाटी पारोच उपाडी

यहाँ, भुवाल, चौकस, पल्ला, दर्राज, सोफा ड्राइनिङ्ग, पलङ्ग लगायत फर्निचरका सम्पूर्ण अर्डर जाइंटमहरू बढाईन्छ ।